



Jihovýchodní Anglie a Londýn

18.5.2025-23.5.2025

11.990 na osobu

1. DEN: CESTA DO VELKÉ BRITÁNIE Odjíždět budeme od budovy školy v odpoledních hodinách. Autobusem pojedeme přes Německo a Belgie a zastavovat budeme jen na protažení a toalety.

2. DEN: LONDÝN - GREENWICH, CITY Během noci projedeme Belgie a brzy ráno dorazíme do Francie, abychom se přepravili přes kanál La Manche. Po příjezdu do Velké Británie se vydáme severozápadním směrem do **Londýna**, kde se nejprve projdeme parkem ve čtvrti **Greenwich**. V parku se nalézá známá královská observatoř a prochází tudy nultý poledník, který společně překročíme. Poté se svezeme lodí po řece Temži kolem Isle of Dogs až k mostu **Tower Bridge**, do jehož útrobu vystoupáme a projdeme se po skleněné lávce s výhledem na moderní stavby Londýna. Navštívíme a prohlédneme si i londýnský hrad Tower of London, který za svou téměř tisíciletou historii sloužil jako královský hrad, pevnost, vězení, místo poprav a nyní je domovem korunovačních klenotů. Poté se vydáme na procházku po finančním centru Londýna - oblasti **The City of London**. Podíváme se na památník velkého požáru Londýna a najdeme místo, kde ničivý požár vypukl. Uvidíme centrální anglickou banku Bank of England i královskou burzu Royal Exchange a po rušných ulicích City dojdeme na malebné Paternoster Square, kde si při odpočinku vychutnáme výhledy na monumentální **St Paul's Cathedral**. Později přejdeme **Millennium Bridge** a podíváme se ke galerii **Tate Modern**, odkud jsou pěkné výhledy zpět na čtvrť City. Metrem přejedeme zpět k autobusu a odjedeme na ubytování do hostitelských rodin v Brightonu, kde se navečeříme.

3. DEN: HASTINGS, SEVEN SISTERS, BRIGHTON Po snídani přejedeme do fascinujícího přímořského letoviska **Hastings**. Navštívíme Smugglers Adventure, muzeum pašeráků v jeskyni nad městem, projdeme se kolem Hastings Castle, pokocháme se úchvatnou vyhlídkou na moře a okolní krajinu a prozkoumáme také staré uličky historického centra. Dále přejedeme k **East Dean**, zastavíme se u **Beachy Head** nedaleko městečka Eastbourne, s vyhlídkou na vápencové útesy Seven Sisters. Odpoledne přejedeme do přímořského a lázeňského města **Brighton**. Projdeme se kolem přepychového paláce pojatého v orientálním stylu **Royal Pavilion** i úzkými uličkami s pěší zónou známou jako Lanes. Navštívíme mořské akvárium **Sea Life** a podíváme se také na pozdně viktoriánské molo **Palace Pier**, které láká návštěvníky pasážemi se zábavními podniky. Podvečer pak strávíme na pěkné oblázkové na pláži. Večer se vrátíme do hostitelských rodin a navečeříme se.



4. DEN: OXFORD, WINDSOR CASTLE Po snídani přejedeme do centra slavného univerzitního města Oxford. Projdeme se ulicí High Street, kolem kostela St. Mary the Virgin, slavné knihovny Bodleian Library, pozoruhodné knihovny Radcliffe Camera, divadla Sheldonian Theatre, kolem mnoha kolejí a jiných zajímavostí. Dojdeme až ke koleji Christ Church College, kterou si prohlédneme a podíváme se do míst, kde se také filmovaly scény pro filmy o Harry Potterovi. Odpoledne navštívíme Windsor Castle, největší a stále obývaný hrad ve Velké Británii, sídlo královské rodiny. Prohlédneme si královské místnosti s množstvím úžasných exponátů (Podvazkový řád, slavné portréty členů královské rodiny aj.), pomník prince Alberta i kapli sv. Jiří. Večer se vrátíme do hostitelských rodin a navečeříme se

5. DEN: LONDÝN - MADAME TUSSAUDS, LONDON EYE, WESTMINSTER Po snídani nás opět čeká celodenní prohlídka **Londýna**. Metrem přejedeme do oblasti Marylebone, kde navštívíme slavné muzeum voskových figurín Madame Tussauds. Uvidíme zde figuríny slavných osobností světových dějin, s mnohými se budeme moci vyfotit. Poté přejedeme metrem k řece Temži a absolvujeme jízdu na obřím vyhlídkovém kole **London Eye**. Odpoledne se projdeme v oblasti Westminsteru. Uvidíme například místo královských korunovací **Westminster Abbey**, sídlo krále **Buckingham Palace**, vládní třídu **Whitehall**, náměstí **Trafalgar Square** s Národní galerií. Ve volném čase si nakoupíme suvenýry, rozloučíme se s Londýnem, metrem přejedeme k autobusu a odjedeme jihovýchodním směrem ke kanálu La Manche, přes který se vrátíme zpět do Francie.

6. DEN: Návrat do ČR

Přes noc projedeme Francií, Belgií a Německem a zastavovat budeme opět jen na protažení a toalety. Zpět ke škole přijedeme v podvečerních hodinách.

Změna programu vyhrazena!!

CENA ZAHHRNUJE: dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, Eurotunel/trajekt, 3 noci ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), průvodce, cestovní pojištění vč. léčebných výloh v zahraničí.

CENA NEZAHHRNUJE: vstupné - bude upřesněno, kapesné (cca 50 GBP/platební karta), drobná eura na WC (tranzit), MHD, příplatek za speciální stravu (bezlepková/bezlaktózová dieta, veganská strava, alergie na ořechy)

